



# 聚焦民生心贴心 服务群众实打实

## ——铁东区金水社区党建工作记事

通讯员 李佰春

今年以来,铁东区七马路街金水社区深入贯彻落实党的二十大精神,充分发挥党支部战斗堡垒作用,积极探索、勇于创新,党建工作在组织建设、民生服务、基层治理等方面,实施“四个一”工作举措,推动金水社区工作迈上新台阶。

### 拧成共谋发展“一股绳”

创新工作,实行党员分类管理,提高党支部的创造力。根据支部党员年龄偏大、文化偏低现状,合理设置党小组,分设无职党员党小组、中青年党员党小组、有职党员党小组、老年党员党小组四个党小组,赋予相应的职责;根据社区热点、难点,对党员实行动态管理。成立无职党员小分队,认真开展党

员入户查民情活动,每周入户1-2次,收集群众反映的热、难点问题,定期反映到支部,便于统筹解决。成立老年党员道德服务团,教育督促家庭子女、亲朋好友积极完成基层治理等社区“两委”交给的各项工作,带头崇尚科学、抵制各种邪教、封建迷信活动、非法宗教活动,发挥老年党员先锋模范作用。

### 织密社区发展“一张网”

金水社区党总支把党建工作与社区工作紧密结合,按照党建引领、党员带头、党群互动工作思路,认真开展“三促三起”主题实践活动。以党建促就业,让百姓腰包“鼓”起来。对接本地有信誉的用工企业或机构,组织未就业劳动力到企业进行实地岗位观摩,不断搭建“双向”选择平台,促进就业,为缺工企业和返乡劳

动力搭建沟通桥梁。截至目前,金水社区协调企业为8名未就业人员安排就业岗位;党建促基层治理,让小区“美”起来。党支部按照基层治理体系标准,实行三长制,划分12个基础网格,2个专属网格,楼长53名、单元长256名,采取党员责任区和岗位认领结合,加大小区环境整治力度,环境得到彻底改善;党建促和谐,让

文明新风“树”起来。党支部坚持用文明活动感染人,用文明理念引导人,用文明载体塑造人。与市文联开展“我们的中国梦”文化进万家活动,书画家现场写春联、福字并赠予居民,与市舞蹈家协会、市音乐家协会联合开展“欢歌笑语”迎元宵晚会,开展“爱在金水 志愿同行”扶老助幼主题志愿服务活动。他们还通过开展倡导勤俭节约活动,树立文明新风,开展身边好人、道德模范等评选活动,促进了社区民风改进。

### 做好联系群众“一张牌”

金水社区党总支按照“服务人性化”要求,通过“三通”措施,打通服务群众最后一公里问题。党群结对沟通。积极开展“我为群众办实事”,39名党员与39户困难户结对,帮助困难户解决生产生活中的困难;便民服务

畅通。组建“志愿者服务队”10支,145人参与其中,配合社区定期开展环境排查、小区巡逻,维护小区居民健康和社会稳定;民心相互沟通。成立党员咨询服务站,对群众在劳动保障、民政、计划生育等方面的政策给予解答。

### 构筑党建工作“一盘棋”

社区党总支牢固树立“互联网+党建”思维,按照管理信息化要求,将传统的工作方法与信息化管理手段有机结合,拓展工作空间,创新党建模式。用好党建云平台。支部党员下载手机APP,逐步搭建起人人关注党建,参与党建,监督党建的广阔平台,做到将支部建在网上,党员连在线上,管理党员便捷高效;组建“幸福金水”微信群。

党支部通过互联网走群众路线最便捷的方式,支部定期发布活动信息,已经成为宣传党建工作的微窗口、服务党员的微阵地;社区活动阵地无线网络全覆盖。构建起集党组织和党员实时管理、活动资料归类收集、工作动态实时上报反馈等功能于一体的信息化平台,实现党的工作和活动信息化、网络化。

# 交警进社区开展“一老一小”交通安全宣教活动



## 社区那些事

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为增强社区居民道路交通安全意识,6月19日,市公安局铁西交警大队民警来到铁西区地直社区,为广大居民普及“一老一小”交通安全知识。

活动中,宣传民警为居民们发放了交通安全宣传册,普及道路交通安全法律法规、日常出行安全常识,同时以“一老一小”典型的交通事故案例为切入点,让居民真正认识到遵守道路交通安全法律法规的重要性。

活动中,宣传民警详细向居民传授了交通安全紧急避险知识,并着重对驾驶机动车、电动自行车不戴安全头盔等违法行为进行讲解,提示老年人在驾驶机动车、电动自行车接送孩子时要自觉佩戴安全头盔。

宣讲过程中,宣传民警呼吁广大居民共同努力营造有序、畅通、安全、绿色、文明的道路交通环境。针对各位居民提出的有关交通安全方面的问题,宣传民警都逐一进行了解答,获得了各位居民的好评。

社区居民纷纷表示,一定要自觉遵守道路交通安全法律法规,自觉使用安全带和安全头盔,真正做到安全驾驶、文明出行。

# 冒充公安民警实施诈骗被依法刑拘

本报讯(全媒体记者 崔圣驰 通讯员 王超)冒充公安民警为他人办工作为由,诈骗人民币60万元,日前,该骗子被铁东公安分局叶赫派出所抓获。

6月10日,叶赫派出所接到居民王先生报案,称其于2022年9月至2023年5月期间,被孙某以办理看守所辅警工作为由诈骗60余万元,目前孙某已无法取得联系。接警后,民警从孙某的社会关系入手开展研判,同时多次前往其户籍所在地梨树县进行摸排走访。

通过走访民警得知,孙某在铁东区万达广场附近出现,随后对商场周边治安监控进行排查。6月13日,在孙某家中将其抓获。

经查,孙某自称“公安局信息科科长”,花言巧语骗取王先生信任,打着能办理看守所辅警工作的幌子,几个月时间里共计骗得王先生60余万元人民币。讯问中,孙某对其诈骗犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人孙某已被公安机关依法刑拘,案件正在进一步办理中。



6月21日,工行四平分行迎宾支行联合铁西区仁兴街道电业社区工作人员探望抗美援朝退伍老兵,聆听老人讲述革命历史和党史故事。

全媒体记者 高鸿 摄

# 为村民送知识、送温暖、送健康

## 四平第一热电公司进乡村开展“同心共建”志愿服务

本报讯(通讯员 崔轶宁)正值全国“安全生产月”活动之际,四平第一热电公司充分利用专业技能优势,大力开展“安全健康知识科普宣教”志愿服务活动,组织部分员工前往结对共建村——铁东区山门镇二台村,为村民送知识、送温暖、送健康。

活动期间,公司消防安全人员为村民们讲解了季节性火灾预防的注

意事项以及各类灭火器材的适用场景和正确使用方法;发电部青年骨干为村民们讲解了安全用电相关知识,发放了糖尿病、高血压、颈椎病等常见疾病预防治疗手册,送去家禽饲养知识、自主创业相关知识和《宪法》《劳动合同法》等法律法规书籍;设备部电气专业骨干对四平第一热电公司2020年为村文化广场安装的4台光

伏发电路灯进行了精心检查和维护。通过志愿服务活动,在让广大群众收获安全健康知识,提升村民们的获得感与幸福感,增加与村民们的友谊,提高了企业的影响力和美誉度,彰显了“全国文明单位”的良好风貌。

上二台村长对四平第一热电公司多年来与该村持续开展各类志愿

服务活动,为改善村民生活环境、提升村民文化品位,促进乡文明建设等方面作出的实实在在的付出表示衷心感谢,同时表示,要把握村企文明共建机遇,加强双方互动交流、优势互补、资源共享,与四平第一热电公司共同携手用实实在在的共建成果,为“同心工程”新时代文明实践活动增色。

## 公告

申请内容:	宗地所有权证书(丢失)申请补证		
权利人	梨树县恒源供水有限责任公司	身份证号码	76459892-X
产权代理人	于建	身份证号码	220322198902162634
宗地坐落	梨树乡		
权利类型	国有建设用地使用权	权利性质	划拨
宗地代码		产权证号	1721
规划用途	工业用地	宗地面积	21646.83平方米
联系人	于建	联系电话	15143428166

根据申请人申请,依据《不动产登记条例实施细则》第二十二条规定,现向社会公告征询异议。现声明该不动产权利证书(房屋所有权证书或土地证书)丢失,若在公告期内(15个工作日)无异议的将予以补发

(原证作废)。注:房屋已灭失的不予补发。特此声明

梨树县不动产登记中心 2023年5月29日

## 减资公告

吉林省盛海检验检测有限公司(注册号:91220302MA17K58J4L)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币600万元减少至人民币50万元。

特此公告

吉林省盛海检验检测有限公司 2023年6月28日

## 声明作废

●王宇将身份证丢失,(号码:220102198809303133,有效期至2035年9月21日),声明作废。

# 伊通满族自治县中医卫生职工中等专业学校关于核销应收账款的公告

至2023年6月27日,经反复追缴,确认无法收回的应缴款项,共计人民币壹万陆仟元。(¥16,000.00元)特此登报。自登报之日起本单位与下列各单位及个人无债权债务关系,特此声明。

1996年以前卫生局工程队3000元  
长春中医药大学成教部5000元  
防疫站1000元  
四平中等专业学校研究会1000元  
1996年前个人借款:宋长友1200元,

徐占岐300元,杨利民1000元,谷英芝2100元  
1998年个人借款张淑清1400元。  
伊通满族自治县中医卫生职工中等专业学校 2023年6月28日

# 提高全民身体素质

## 第一节 完善全民健身公共服务体系

统筹建设全民健身公共基础设施,加强健身步道、骑行道、全民健身中心、体育公园、社区多功能运动场等场地设施建设。到2030年,基本建成县乡村三级公共体育设施网络,人均体育场地面积不低于2.3平方米,在城镇社区实现15分钟健身圈全覆盖。推行公共体育设施免费或低收费开放,确保公共体育场地设施和符合开放条件的企事业单位体育场地设施全部向社会开放。加强全民健身组织网络建设,扶持和引导基层体育社会组织发展。

## 第二节 广泛开展全民健身运动

继续制定实施全民健身计划,普及科学健身知识和健身方法,推动全民健身生活化。组织社会体育指导员广泛开展全民健身指导服务。实施国家体育锻炼标准,发展群众健身休闲活动,丰富和完善全民健身体系。大力发展群众喜闻乐见的运动项目,鼓励开发适合不同人群、不同地域特色的特色运动项目,扶持推广太极拳、健身气功等民族民间传统运动项目。

## 第三节 加强体医融合和非医疗健康干预

发布体育健身活动指南,建立完善针对不同人群、不同环境、不同身体状况的运动处方库,推动形成体医结合的疾病预防与健康服务模式,发挥全民科学健身在健康促进、慢性病预防和康复等方面的积极作用。加强全民健身科技创新平台和科学健身指导服务站建设。开展国民体质测试,完善体质健康监测体系,开发应用国民体质健康监测大数据,开展运动风险评估。

## 第四节 促进重点人群体育活动

制定实施青少年、妇女、老年人、职业群体及残疾人等特殊群体的体质健康干预计划。实施青少年体育活动促进计划,培育青少年体育爱好,基本实现青少年熟练掌握1项以上体育运动技能,确保学生校内每天体育活动时间不少于1小时。到2030年,学校体育场地设施与器材配置达标率达到100%,青少年学生每周参与体育活动达到中等强度3次以上,国家学生体质健康标准达标优秀率25%以上。加强科学指导,促进妇女、老年人和职业群体积极参与全民健身。实行工间健身制度,鼓励和支持新建工作场所建设适当的健身活动场地。推动残疾人康复体育和健身体育广泛开展。摘自《“健康中国2030”规划纲要》